

Un bărbat din Agigea și-a făcut plantație de canabis acasă: A fost săltat de mascați

20 noiembrie 2024 16:44



Polițiștii Brigăzii de Combateră a Criminalității Organizate Constanța, împreună cu procurorii D.I.I.C.O.T– Serviciul Teritorial Constanța, au documentat activitatea infracțională a unei persoane, cercetată pentru săvârșirea infracțiunii de trafic de droguri de risc.

Din cercetările efectuate a rezultat că, în perioada aprilie-noiembrie 2024, aceasta ar fi procurat, intermediat și vândut diferite cantități de droguri de risc ([canabis](#)), către consumatori, din județul Constanța.

De asemenea, din materialul probator administrat a reieșit că,

În cursul anului 2024, persoana cercetată ar fi inițiat și dezvoltat o cultură indoor de cannabis.

Totodată, pe parcursul percheziției domiciliare efectuate la locuința sa, din comuna [Agigea](#), au fost identificate și ridicate 5 plante de cannabis, precum și o cantitate de fragmente vegetale (frunze) de [cannabis](#).

La data de 19 noiembrie 2024, procurorii D.I.I.C.O.T.–Serviciul Teritorial Constanța au dispus reținerea persoanei, de 27 de ani, cercetată pentru săvârșirea infracțiunii de trafic de droguri de risc.

Ulterior, judecătorul de drepturi și libertăți din cadrul Tribunalului Constanța a dispus, față de aceasta, măsura arestului la domiciliu, pentru 30 de zile, încheierea fiind atacată cu contestație de procurorii D.I.I.C.O.T. – Serviciul Teritorial Constanța .

Acțiunea a beneficiat de sprijinul jandarmilor din cadrul Grupării Mobile de Jandarmi Constanța.

Facem precizarea că, pe parcursul întregului proces penal, persoanele cercetate beneficiază de drepturile și garanțiile procesuale prevăzute de Codul de procedură penală, precum și de prezumția de nevinovăție.

Pe aceeași temă:

[*A fost ARESTAT un traficant de droguri care furniza cannabis și cristal consumatorilor din județul Constanța*](#)

OFICIAL de la IPJ Constanța: Cum a avut loc accidentul de lângă Agigea, în care au murit două tinere

20 noiembrie 2024 16:44



La data de 16 octombrie 2024, în jurul orei 00.20, polițiștii din cadrul Serviciului de Siguranță Rutieră Constanța au fost sesizați cu privire la producerea unui accident rutier, pe DN38, în afara localității Agigea.

Conform primelor cercetări, polițiștii au stabilit faptul că în accidentul rutier au fost implicat două autoturisme.

În urma impactului, două femei, de 21, respectiv 28 de ani, au decedat, una dintre victime aflându-se la volanului unuia dintre vehicule.

Celălalt conducător auto, un bărbat, de 45 de ani, a fost testat cu aparatul etilotest, rezultatul fiind 1,07 mg/l alcool pur în aerul expirat. Totodată, polițiștii au testat

persoana în cauză cu aparatul din dotare, rezultatul fiind negativ pentru prezența unor substanțe susceptibile a avea efecte psihoactive.

Acesta a fost condus la o unitate medicală pentru recoltarea de probe biologice, în vederea stabilirii cu exactitate a alcoolemiei în sânge.

Pe aceeași temă:

[GROAZNIC accident rutier între Agigea și Techirghiol: Două tinere au MURIT după ce un șofer beat a intrat în mașina lor](#)

CRIMĂ la Agigea! O femeie și-a înjunghiat concubinul și i-a abandonat trupul pe marginea DN39

20 noiembrie 2024 16:44



Prin ordonanța din data de 24 iulie

2024 a Parchetului de pe lângă Tribunalul Constanța s-a dispus punerea în mișcare a acțiunii penale față de inculpata A.V., acuzată pentru săvârșirea infracțiunii de violență în familie sub forma omorului și care a fost reținută pe timp de 24 de ore în cursul serii aceleiași zile.

Din probatoriul administrat până în prezent a rezultat, ca stare de fapt prezumtivă, că în dimineața zilei de 24 iulie 2024, în zona lizierei de pe marginea drumului național DN39, vizavi de sediul RAJA din comuna Agigea, județul Constanța, în cursul unui conflict spontan, inculpata a exercitat violențe asupra victimei Halit Mustafa, concubinul său, constând în lovirea acestuia în regiunea toracică cu un corp tăietor – înțepător și i-a provocat leziuni incompatibile cu viața.

În cursul zilei curente procurorul de caz a formulat propunere de arestare preventivă a inculpatei pentru următoarele 30 de zile, propunere ce a fost trimisă spre soluționare judecătorului de drepturi și libertăți de la Tribunalul Constanța.

Precizăm că punerea în mișcare a acțiunii penale, reținerea, arestarea preventivă sau trimiterea în judecată reprezintă etape și măsuri în cadrul procesului penal, reglementate de Codul de procedură penală, care nu pot în nicio situație să înfrângă prezumția de nevinovăție de care se bucură oricare justițiabil.

ACCIDENT pe DN39. Două mașini s-au ciocnit lângă Agigea

20 noiembrie 2024 16:44



La data de 17 februarie 2024, în jurul orei 17.20, polițiști din cadrul Serviciului de Siguranță Rutieră au fost sesizați cu privire la faptul că pe D.N. 39, în apropierea comunei Agigea, s-a produs un accident rutier (tamponare).

Polițiștii deplasați la fața locului au constatat că impactul s-a produs între două autoturisme, conduse de doi bărbați, de 50 de ani, respectiv 52 de ani, care ar fi circulat în aceeași direcție.

Șoferii au fost testați cu aparatul etilotest, rezultatul, în cazul bărbatului de 52 de ani, fiind 0,50 mg/l alcool pur în aerul expirat.

Ulterior, acesta a fost condus la o unitate medicală, pentru prelevarea de probe biologice, în vederea stabilirii alcoolemiei în sânge.

Pe aceeași temă:

[\(Galerie FOTO/VIDEO\) PLANUL ROȘU de intervenție la Vama Veche. Accident rutier între un autocar și un autoturism](#)